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Tisztelt Képviselő Úr!

A „Miért késlekedik a szocialista kormány?" című (K/15475 .) kérdésére
válaszolva az alábbiakban tájékoztatom :

Magam is fontosnak tartom, hogy ez a soha nem látott mértékű támogatás
hatékonyan, jól szolgálja a civil szervezetek működését, szakmai programjait .
Ebből következően mindent igyekszem megtenni annak érdekében, hogy a
pályázatok kiírására, a támogatási döntések jóváhagyására mielőbb sor
kerülhessen, és hogy ez a jövőben az eddiginél is olajozottabban történhessen .
Utasítást adtam ezért arra, hogy kollégáim vizsgálják meg, milyen módszerrel
gyorsítható fel a folyamat. Ennek eredményeként a támogatási rendszer
szereplőivel történt egyeztetéseket követően kiadásra került egy államtitkári
intézkedés, amely a minisztériumi eljárási határidőket legfeljebb 14 napban
határozza meg . Az erről szóló közlemény a www.nca.hu internetes oldalon is
megtalálható.
A Nemzeti Civil Alapprogram forrása azonban közpénz, amelynek szabályszerű
felhasználásáért a minisztérium tartozik felelősséggel, így a támogatási döntések
hatályosulásához a minisztérium ellenjegyzésre és az előirányzat felett
kötelezettségvállalási jogosultsággal rendelkező személyek aláírása szükséges .
Az Ön levelének keltekor még 4 kollégium támogatási döntése várt
j óvóhagyásra. Ezeknek a dokumentáció] a március 11 . és március 22 . között állt
az NCA Miniszteri Titkársága rendelkezésére, ahonnan a támogatási
jegyzőkönyvek 1-2 napot igénylő kontroll vizsgálatok, illetve az engedélyező
okiratok elkészítését követően kerülhettek jogi, majd pénzügyi ellenjegyzésre,
valamint államtitkári aláírásra . Az eltelt időben a támogatási döntések
jóváhagyása megtörtént, és a Kezelő szervezet megkezdte a pályázók
kiértesítését, valamint a nyertes pályázókkal a támogatási szerződések
megkötését .
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Sok ember összehangolt, felelős munkáját igényli tehát az eljárás, ám hiszem,
hogy csak a gondosság, a szabályok messzemenő betartása védheti meg az
Alapprogramot a nem kívánt külső támadásoktól .
A kollégiumok által az állampolgárok személyi jövedelemadó felajánlási
kedvének növelésére kiírt pályázati döntéseket tartalmazó támogatási
jegyzőkönyvek szintén jóváhagyásra kerültek. Tekintettel arra, hogy az adózás
rendjéről szóló 2003 . évi XCII. törvény az adóbevallások benyújtására május
20-i határidőt szab, továbbra is bízunk benne, hogy a márciusban jóváhagyott
döntésekkel a nyertes pályázók valóra tudják váltani a kampányhoz fűzött
reményeinket.
A 2004. évi második körös pályázati döntések esetén a pályázati felhívásban
meghatározott rendkívül szűk felhasználási határidők okán észleltük
munkatársaimmal a nyertes pályázók elszámolási problémáit . Ennek a
problémának a feloldását célozza az államtitkári közlemény azon intézkedése,
mely engedélyezi az ezt kérelmező kollégiumok számára a pályázati
felhívásokban rögzített felhasználási és elszámolási határidő indokolt esetben
történő meghosszabbítását.
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